
84 responses

Not accepting responses

Message for respondents

Aký stupeň štúdia absolvujete?

84 responses

1. stupeň

Aký ročník 1. stupňa absolvujete?

45 responses

2. stupeň

Aký ročník 2. stupňa absolvujete?

30 responses

Používaný so"vér

Operačný systém (Desktop)

84 responses

Mobilný operačný systém

84 responses

Kancelársky balík

84 responses

Textový editor

84 responses

Gra#cký editor

52 responses

Vývojové prostredie (IDE)

84 responses

1/3 - Informácie o škole

Ako ste spokojní s programovým
vybavením na škole?

84 responses

Čo vám prekáža na školských PC

84 responses

Prinášate si radšej vlastný PC na prácu
na cvičeniach?

84 responses

Chýbal vám niekedy program na
školských PC?

84 responses

Chýbajúce programy

Aké programy vám chýbali?

14 responses

2/3 - Návrhy zlepšenia informatizácie fakulty

Uvítali by ste možnosť mať vlastný
užívateľský univerzitný účet, ktorým
by ste sa mohli prihlásiť na všetkých
počítačoch?

84 responses

Uvítali by ste možnosť programovať v
jednom jazyku (Go) miesto C, C++ a
Java?

84 responses

Uvítali by ste možnosť využívať Cloud
kancelársky balík pri práci v škole?
(Apple iWork, Google Drive, O$ce
Online) miesto desktopového riešenia
Microso" O$ce?

84 responses

Uvítali by ste možnosť pracovať
pomocou checkout systému GitHub
na viacerých predmetoch?

84 responses

Uvítali by ste zjednotenie formátov
odovzdávaných a prijímaných zadaní
na PDF?

84 responses

Uvítali by ste aby užívateľské účty
operačných systémov Erasmus
študentov boli v anglickom jazyku kvôli
orientácií v systéme?

84 responses

Uvítali by ste lepšiu podporu
anglického jazyka naprieč vyučovacím
procesom kvôli zahraničným
študentom?

84 responses

Uvítali by ste lepšie zabezpečenie
siete a dodržiavanie povinného
aktualizovania systémov na škole tak,
aby sa zaručila bezpečnosť vašich
dát?

84 responses

Uvítali by ste opatrenia, ktoré by
zrovnoprávnili užívateľov operačných
systémov iOS, Mac OS a Linux tak, aby
mohla výučba prebiehať nehľade na
typ použitého operačného systému?

84 responses

Chceli by ste využívať fakultnú 3D
tlačiareň?

84 responses

Chceli by ste, aby sa systém Moodle
aktualizoval a stal sa moderným
nástrojom výučby?

84 responses

Máte radi systém AIS?

84 responses

Uvítali by ste prehľadný brí#ng o
obsluhe AIS na začiatku roka pre
nových študentov?

84 responses

3/3 - Spokojnosť so študijným programom

Ste spokojný s úrovňou študijného
programu Hospodárska Informatika?

84 responses

Ako by ste zlepšili študijný program
HI?

84 responses

Iné návrhy

Máte iný návrh ako zlepšiť informatiku na
škole?

17 responses

Simul8, Rko

IntelliJIdea

Visual studio 2017 ,

Všetky, ktore som potreboval a nedali sa
nainstalovat do iOS

Programovanie v Jave - IDE od jetbrains nema
licenciu, skolske pocitace su teda na tychto
hodinach nepouzitelne

Basic

R -gui

ŠpeciLcké programy na niektorých cvičeniach

Vymeniť učiteľov za mladších

Zamestnať učiteľov, ktorí sa jej rozumejú a
chcú ju naučiť študentov, nielen si odpracovať
hodiny a nezmeniť nič vo výučbe pár rokov.

Viac ucitelov, ktori maju aj prakticke akusenosti
s predmetmi, ktore vyucuju, vyuzivanie
modernych metod a nastrojov pri vyucovani,
menej dbat na teoriu( hlavne historicky vyvoj
informatiky, zbytocne delenia), viac praktickych
projektov, miesto napriklad zapoctov (na
druhom stupni to tak potom je)

viac praktických zadaní(nejlepšie
priebežných),nie projekty ktoré vačšina zbúcha
za 2 dni pred odovzdanim , reforma predmetov
kde ma cvičiaci prístup, šak tu ani nemusíte
chodiť ked nechcete,

This form is no longer accepting responses
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20%

33.3%

46.7%

1.
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66.7%

33.3%

0 50 100

Microsoft
Windows

Mac OS

Linux

Chrome OS

81 (96.4%)81 (96.4%)81 (96.4%)

8 (9.5%)8 (9.5%)8 (9.5%)

6 (7.1%)6 (7.1%)6 (7.1%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

0 50 100

iOS

Android

35 (41.7%)35 (41.7%)35 (41.7%)

51 (60.7%)51 (60.7%)51 (60.7%)

0 50 100

Microsoft Office
Desktop

Microsoft Office
Online

Apple iWork

Google Docs

LibreOffice

Apache
OpenOffice

78 (92.9%)78 (92.9%)78 (92.9%)

22 (26.2%)22 (26.2%)22 (26.2%)

3 (3.6%)3 (3.6%)3 (3.6%)

24 (28.6%)24 (28.6%)24 (28.6%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 50 100

notepad
Notepad++

Kate
Vim/Vi
Emacs

nano
WordPad

Sublime Text 3
sublime text

Word
word, notepad

VS Code
Atom

50 (59.5%)50 (59.5%)50 (59.5%)
37 (44%)37 (44%)37 (44%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (3.6%)3 (3.6%)3 (3.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

23 (27.4%)23 (27.4%)23 (27.4%)
2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

0 20 40

Adobe
Photoshop

Adobe Illustrator
GIMP
Krita

Photopea
Lightroom

skicar :D
nepouzivam

Corel draw
Picasa
Canva

36 (69.2%)36 (69.2%)36 (69.2%)
4 (7.7%)4 (7.7%)4 (7.7%)

6 (11.5%)6 (11.5%)6 (11.5%)
11 (21.2%)11 (21.2%)11 (21.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)
2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

Žiadne IDE (iba t…
JetBrains Suite
Microsoft Visual…
Nevyvíjam softvé…
IntelliJ IDEA
Sublime Text 3, J…
IntellijIDEA
aj JetBrains aj Mi…
R, Python
Eclipse, NetBeans
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4%)

27 (32.
1%)
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0 50 100

Sú pomalé

Užívateľské účty
a ukladanie dát

sú nep…

viac nez pc mi
vadia stoly. neda

sa na …

Veľmi slabý
internet

potreba striedania
kábla pri pripojení

…

51 (60.7%)51 (60.7%)51 (60.7%)

42 (50%)42 (50%)42 (50%)

45 (53.6%)45 (53.6%)45 (53.6%)
40 (47.6%)40 (47.6%)40 (47.6%)

15 (17.9%)15 (17.9%)15 (17.9%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

Áno
Nie

21.4%

78.6%

Áno
Nie

66.7%

33.3%

Áno
Nie

9.5%

90.5%

Áno
Nie
python
Nechcem progra…
Ano, Python
neviem posúdiť r…
why Go?, jeden (…
Mali by viac mysl…
Viac javy
Python
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44%
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Nie
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70.2%
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Nie
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75%

Áno
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79.8%

Áno
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7.1%

92.9%

Áno
Nie

11.9%

88.1%

Áno
Nie

95.2%

Áno
Nie

17.9%

82.1%

Áno
Možno
Nie

21.4%
41.7%

36.9%

Áno
Nie

9.5%

90.5%
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20.2%

79.8%
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Nie
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86.9%
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Nie
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0 50 100

Menej
programovania

Viac
všeobecných

znalostí
Viac praktických

zadaní
Možnosť výberu

smeru štúdia (
viac progr…

Viac praktickych
predmetov s
ludmi z pr…

viac odborných
ucitelov, ktory

realne v…
Viac znalostí z

praxe
Zamerat
studijny

program na ri…

11 (13.1%)11 (13.1%)11 (13.1%)
48 (57.1%)48 (57.1%)48 (57.1%)

16 (19%)16 (19%)16 (19%)
47 (56%)47 (56%)47 (56%)

54 (64.3%)54 (64.3%)54 (64.3%)
62 (73.8%)62 (73.8%)62 (73.8%)
63 (75%)63 (75%)63 (75%)

36 (42.9%)36 (42.9%)36 (42.9%)
8 (9.5%)8 (9.5%)8 (9.5%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
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